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Ügyszám: 53021/N/232/2024/12. 

H I R D E T M É N Y  

Gáspár Magdolna (születési neve: Gáspár Magdolna, született: Szolnok, 1959. április 15., 

anyja születési neve: Kasza Magdolna Erzsébet) volt 6782 Mórahalom, Szegedi út 1. szám alatti 

lakos örökhagyó hagyatéki ügyében. 

A közjegyző értesíti Fehér Sándor (születési név: Fehér Sándor, született: Kisújszállás, 1975. 
május 24., anyja születési neve: Gáspár Magdolna) 1083 Budapest, Illés utca 22. 3. szám alatti 
lakos érdekeltet, hogy részére a közjegyző hagyatékátadó végzést kísérelt meg kézbesíteni. A 
tértivevény adatai szerint a kézbesítés akadályozott, így a kézbesítés a közjegyző részéről 
elháríthatatlan akadályba ütközik.  

A közjegyző a /9. sorszámú hagyatékátadó végzést hirdetmény útján kézbesíti. Az érdekelt 
személyesen, vagy meghatalmazottja útján a végzést a közjegyző irodájában (6720 Szeged, 
Klauzál tér 5. I/2.) nyitvatartási időben átveheti.  
 

A hirdetmény közzétételének napja: 2024. augusztus 5. A hirdetményt a közzététel napjától 

számított 15. napon kell kézbesítettnek tekinteni. 

 
A közjegyző a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzői 
Kamarának annak érdekében, hogy az gondoskodjon a hirdetmény elektronikus közzétételéről. 
A Magyar Országos Közjegyzői Kamara a hirdetmények közzétételére az interneten 
folyamatosan elérhető, nyilvános, díjmentesen megtekinthető elektronikus nyilvántartást 
működtet. A hirdetmény közzétételéhez fűződő jogkövetkezmények a Magyar Országos 
Közjegyzői Kamara nyilvántartásában való közzététel alapján állnak be. 
 
A hirdetményt 15 napra ki kell függeszteni Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi 
Polgármesteri Hivatal hirdetőtáblájára is. 
 

A közjegyző ezt a hirdetményt azzal a felhívással küldi meg Budapest Főváros VIII. kerület 

Józsefvárosi Polgármesteri Hivatalának, hogy szíveskedjenek e hirdetményt a Hivatal 

honlapján az érkezését követő munkanapon a közzététel időpontjának megjelölésével együtt 15 

napra közzétenni, majd a közzététel 15. napján e tényről a közjegyzőt a közzététel napjának és 

időtartamának megjelölésével a fenti közjegyzői ügyszámra hivatkozással díjmentesen, 

elektronikus úton értesíteni. 

Ez ellen a végzés ellen fellebbezésnek helye nincs. 

Kelt Szeged, 2024. augusztus 5. napján. 

Dr. Hüvös Ferenc Róbert 

közjegyző 
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